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Esclarecimento 09/08/2021 14:29:00

PREGÃO 29/2021 PEDIDO DE ESCLARECIMENTO APRESENTADO POR E-
MAIL POR SEGMENTO DIGITAL EM 6/8/21: Prezada Sra. Pregoeira, Na
hora de formularmos nossa proposta comercial surgiu uma dúvida, que
peço a gentileza de nos esclarecer, mesmo que intempestivamente. No
arquivo modelo_proposta_comercial, baixado de seu portal de licitação,
para o Pregão Eletrônico 29/2021, temos 06 itens para cotar, porém na
página 44 do seu edital o quadro de bens e serviços contam 12 itens
para serem cotados. Considerando a redação do item 6.7.2 do seu
edital, descrito na página 48 “A proposta comercial deverá ser
preenchida conforme modelo disponibilizado para tal, considerando o
agrupamento de componentes da tabela do item 6.1.5, com os preços
unitários de cada item, para a composição dos preços totais de cada
item e do preço total global.” Entendemos que podemos agrupar os bens
descritos nos itens de 3 a 8 (cabos e Transceptors), no item 1 ou 2 do
modelo de proposta, nosso entendimento está correto?
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Resposta 09/08/2021 14:29:00

PREGÃO 29/2021 RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
APRESENTADO POR E-MAIL POR SEGMENTO DIGITAL EM 6/8/21: De início,
cabe destacar que, conforme subitem 19.1 do Edital, o presente pedido de
esclarecimento é intempestivo. Todavia, com o intuito de esclarecer os
termos do Edital e garantir uma maior competitividade no Pregão Eletrônico
nº 29/2021, passa-se a conceder a informação solicitada: O entendimento da
empresa está INCORRETO. Conforme informado em ´Aviso" no comprasnet,
apresento o esclarecimento produzido pela área técnica para o agrupamento
dos itens no preenchimento da Proposta Comercial: Em complemento ao
item 6.7.2 do Termo de Referência, esclarece o setor demandante que os
componentes da tabela do item 6.1.5 deverão ser agrupados na proposta
comercial, conforme as seguintes instruções:_____ ITEM 1 DA PROPOSTA
COMERCIAL - Nó de hiperconvergência (conforme Subanexo A - Requisitos
de hardware e software): Corresponde ao Item 1 da tabela do item 6.1.5 do
Termo de Referência. Cada item unitário da proposta compreende: - 1 (uma)
unidade de “Nó de hiperconvergência”_____ ITEM 2 DA PROPOSTA
COMERCIAL - Switch para hiperconvergência e acessórios (conforme
Subanexo A - Requisitos de hardware e software) : Corresponde aos Itens 2
a 8 da tabela do item 6.1.5 do Termo de Referência. Cada item unitário da
proposta compreende, seguindo a proporcionalidade: - 1 (uma) unidade do
“Switch para hiperconvergência” / - 2 (duas) unidades de “Cabo DAC tipo
SFP28 25G” / - 7 (sete) unidades de “Cabo DAC tipo SFP+ 10G” / - 2 (duas)
unidades de “Transceptor óptico SFP 1G LC SX” / - 2 (duas) unidades de
“Transceptor óptico SFP+ 10G LC SR” / - 2 (duas) unidades de “Transceptor
óptico SFP28 25G LC SR” / - 6 (seis) unidades de “Transceptor 1000Base-T
SFP para RJ-45”_____ ITEM 3 DA PROPOSTA COMERCIAL - Ativação do
licenciamento: licenciamento de software de virtualização e solução de
armazenamento definido por software: Corresponde ao Item 9 da tabela do
item 6.1.5 do Termo de Referência_____ ITEM 4 DA PROPOSTA COMERCIAL -
Implantação e migração: serviço de implantação e migração: Corresponde ao
Item 10 da tabela do item 6.1.5 do Termo de Referência_____ ITEM 5 DA
PROPOSTA COMERCIAL - Treinamento e Operação assistida: serviço de
treinamento e operação assistida: Corresponde ao Item 11 da tabela do item
6.1.5 do Termo de Referência_____ ITEM 6 DA PROPOSTA COMERCIAL -
Suporte técnico on-site e garantia: Corresponde ao Item 12 da tabela do
item 6.1.5 do Termo de Referência_____ Os termos e condições
estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.
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